

## НАШ АЛЕКСАНДР ДЮМА

ВОЗМОЖНО, ЭТО ПОКАЖЕТСЯ НЕВЕРОЯТНЫМ, НО, КАК УТВЕРЖДАЮТ ЛИТЕРАТУРОВЕДЫ, ЗА СТО С ЛИШНИМ ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ДЮМА В МИРЕ НЕ БЫЛО ПРОВЕДЕНО НИ ОДНОЙ МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ, ПОСВЯЩЕННОЙ ЖИЗНИ И ТВОРЧЕСТВУ ЗНАМЕНИТОГО ФРАНЦУЗА.

И вот первая такая встреча открылась в Москве. Она прошла в обычной столичной школе на улице Врубеля. Организованная Российским обществом друзей Александра Дюма, конференция носит название «Дюма в России».

Это объясняется не только популярностью, которой пользуются у нас «Три мушкетера», «Граф Монте-Кристо» и другие произведения талантливого автора. Мастером прожил в нашей стране более восьми месяцев и написал о ней 19 книг, в том числе «Письма из Санкт-Петербурга», «Из Парижа в Астрахань», «Путешествие по Кавказу». В рамках конференции состоялось обсуждение новых документов, связанных с пребыванием Дюма в России.

Большое внимание будет уделено разного рода подделкам под его произведения. Кроме того, планируется провести заседание, посвященное вопросам психотерапии и парапсихологии, которыми так увлекался писатель. А завершится форум Генеральной ассамблеей Российского общества друзей Александра Дюма.

*Куштыра. - 1993. - 25 сев. - С. 9.*